

2006 год... Супруги Наталья и Андрей Сергеевы удочеряют Викторию.



2017 Наталья год... Кондратьевна и Андрей Иванович решение принимают стать замещающими родителями принять в семью ещё несколько детей. Знакомятся с первыми Даниилом малышами Кристиной. При знакомстве с Кристиной выясняется, что у неё есть две старшие и одна младшая сестрички. Супруги решают

однозначно: девочки должны расти вместе, радоваться успехам и поддерживать друг друга в трудные минуты. Так, в семье появились Виктория и Анастасия. А спустя год Ангелина — младшая сестричка девочек, которая все это время находилась в доме ребенка.

С первыми трудностями родители столкнулись буквально сразу. Анастасия и Виктория совсем через короткое время после приёма в семью должны были пойти в школу в третий и первый класс, но открылось достаточно трудностей. Анастасия писала в зеркальном отражении, плохо читала, а математика для неё была чем-то из области фантастики. Виктория проплакала всю линейку в День знаний, потому что оказалась абсолютно не готова к школе.

Для Анастасии и Виктории были определены иные образовательные маршруты, и уже со второй четверти девочки перешли в специальную школу для детей с тяжёлыми нарушениями речи и трудностями в обучении. Благодаря работе квалифицированных специалистов, Виктория недавно перешла уже в обычную общеобразовательную школу, активно принимает участие во всех праздничных мероприятиях, концертах, посещает дополнительные секции.

Проблемы были и у Кристины — с ней с первого дня появления в семье работал логопед-дефектолог.

2024 год... Сегодня в детском доме семейного типа Сергеевых воспитывается шестеро детей, четверо из которых родные сёстры Анастасия, Виктория, Кристина и Ангелина. Мечты сбываются!